Aşağıdaki işlemleri örnekteki gibi 5, 25 ve 50 ile kısa yoldan yapınız. 

5 ile kısa yoldan çarpma işlemi yaparken sayıyı  2’ye bölüp çıkanı 10 ile çarpıyoruz.
          28 x 5 = ?              28     2 =  14            14 x 10 = 140
25 ile kısa yoldan çarpma işlemi yaparken sayıyı  4’e bölüp çıkanı 100 ile çarpıyoruz.
        28 x 25 = ?              28     4 =  7             7 x 100 = 700
50 ile kısa yoldan çarpma işlemi yaparken sayıyı  2’ye bölüp çıkanı 100 ile çarpıyoruz.
      28 x 50 = ?              28     2 =  14            14 x 100 = 1400
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